

1 165

многодетных матерей

получили медаль «За материнскую доблесть» в Новосибирской области с 2008 года

Свои розы — для дам

Впервые к Международному женскому дню на прилавки цветочных магазинов поступят разные сорта роз из тепличного комбината «Новосибирский». Они выращены по голландской технологии. Главное преимущество местных цветов по сравнению с привозными — свежесть. Срезанные розы поступают на сутки в холодильные камеры, где, по технологии, находясь в воде, добирают влагу. Далее их вручную фасуют и поставляют в магазины. Таким образом, от срезки цветка до потребителя проходит не более двух суток, в то время как у привозных голландских роз этот путь вместе с транспортировкой занимает порядка 10–11 дней.

Коляски для инвалидов — бесплатно

Пункты проката технических средств реабилитации для пожилых людей и инвалидов откроют в каждом муниципальном районе по нацпроекту «Демография» на базе комплексных центров обслуживания населения. На приобретение оборудования выделено 20 миллионов рублей. Крупные пункты уже работают на базе областного центра социальной адаптации инвалидов и областного геронтологического центра. Там можно бесплатно взять в пользование на год трость, костыли, ходунки, кресла-коляски, вертикализаторы, специальные тренажеры или другое, всего 150 видов средств, которые облегчают передвижение и уход за инвалидами. В прошлом году более одной тысячи жителей региона уже воспользовались этой услугой. Договор после года можно продлить. Сотрудники пунктов проката могут доставить оборудование домой получателю. К концу года в регионе запланировано открыть 43 пункта проката — в каждом муниципальном районе. Их адреса и контакты можно узнать на сайте минтруда Новосибирской области.

Команда «Академия» — чемпион области

С 25 по 28 февраля 2021 года в городе Куйбышеве Новосибирской области состоялось первенство Новосибирской области по баскетболу среди юношей 2005 года рождения и младше. В соревнованиях приняли участие команды Бердска, Чулымского, Искитимского, Карасукского, Сузунского, Коченевского районов. Новосибирский район представляла команда ДЮСШ «Академия» под руководством тренера-преподавателя Казаржевской Елены Сергеевны.

Команда Новосибирского района вышла из группы без единого поражения и одержала победу в полуфинале над командой Искитимского района, тем самым обеспечив себе место в финале. В заключительном матче соперником стала команда города Бердска. До четвертой четверти на площадке шла напряженная борьба. Но на последних минутах воспитанникам ДЮСШ «Академия» удалось вырвать победу и стать чемпионами Новосибирской области.

Полосу подготовила Эльвира НОВИКОВА

Ирибскада ПРАВДА

Газета Новосибирского района

Быть мамой — великое предназначение

Накануне женского праздника в здании правительства Новосибирской области многодетным мамам, которые воспитывают пятерых и более детей, вручили медали «За материнскую доблесть».

С 2008 года эту одну из самых почетных наград в нашем регионе получили 1165 многодетных матерей.

Мечта о большой семье исполнилась

4 марта одиннадцати многодетным мамам торжественно вручили награды заместитель губернатора Сергей Нелюбов и председатель Законодательного собрания региона Андрей Шимкив. Поздравляя женщин от имени губернатора Андрея Травникова, Сергей Нелюбов подчеркнул, что материнство — это благородный, самоотверженный труд.

Среди награжденных в этом году девять женщин, которые воспитывают пятерых детей, две — шестерых детей. Возраст самой молодой мамы 36 лет. Причем только две из них домохозяйки, остальные уходят на работу и домашний труд.

Матерям, награжденным знаком отличия «За материнскую доблесть», вручили также удостоверение к нему. Выплачивается и единовременное денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей, которое перечисляют на расчетный счет матери. Также женщинам, получившим это почетное звание, предоставляется компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Одна из награжденных в этом году многодетных мамочек, Юлия Драчева, живет в поселке Краснообск. У них с супругом шестеро детей. Старшей дочери 23 года, у нее своя семья, где растет малышка, а младшему сыну скоро исполнится семь лет. «О большой семье, где много детей, мы с родной сестрой мечтали с детства, — вспоминает Юлия Борисовна. — Когда в 16 лет я стала встречаться с будущим мужем, почти сразу ему рассказала, что хочу пятерых детей и большой дом, чтобы всем хватало места. Удивительно, что он мечтал о том же!»



Отдыхать семья Драчевых любит вместе

Сейчас их большая семья живет не в доме, а в пятикомнатной квартире, но весело и дружно. Очень любят проводить вместе время — зимой кататься на лыжах, коньках, ватрушках, а когда у детей начинаются летние каникулы, а у родителей отпуск, на своем микроавтобусе ездят в Челябинск к бабушкам и дедушкам. Там собирается многочисленная родня: новосибирцам нравится общаться с двоюродными братьями и сестрами, вместе выезжать на природу.

Главное — это любовь

В этой семье все делят домашнюю работу между собой. Причем споров, как правило, кому мыть пол, а кому помогать на кухне, не бывает. «Каждый сам вызывается делать то, что нравится или в тот момент хочется, — говорит мама. — Иногда, пока меня нет, они проявляют инициативу и начинают готовить суп или толченую картошку. Младший сын обычно пылесосит, а старший, которому 16 лет, берет на себя более сложные задачи: может разобрать и прочистить от засора

трубу под раковиной, смастерить полку. Вместе с отцом они сделали табуретки для всех».

Такой сложный вопрос, как уберечь детей от беды нашего времени — наркотиков, алкоголя, плохой компании, не является проблемой. Все в этой семье, от главы до самого младшего ребенка, увлечены спортом, творчеством. А вот алкоголь и табак полностью исключены. «Так у нас сложилось, — продолжает Юлия Борисовна, — что все праздники отмечаем за большим столом с пирогами, разными вкусностями, приготовленными своими руками, чаем или киселем. Каждое воскресенье обязательно праздничный обед, за которым собирается вся семья, и по традиции каждый делится тем, что хорошего произошло с ним за неделю».

Конечно, бывают и неприятности: кто-то может получить в школе не очень хорошую отметку или начинает капризничать. И тогда нужно объяснить ребенку, что он не прав. «Я давно поняла, — говорит многодетная мама, — что окрик не работает, гнев не помогает. Нужно беседовать, объяснять. Главное в воспитании — это любовь и

доверительные отношения. Ребенок должен знать, что его любят. К каждому нужен свой подход. Одной нравится, когда ее обнимут, назовут самой хорошей девочкой, другой радуется маленьким сюрпризам, например любимому блюду».

Самостоятельность тоже приветствуется. А еще важно научить детей выбирать хороших друзей, с которыми общие интересы.

СПРАВКА

В Новосибирском районе Новосибирской области более 2600 многодетных семей. Всего в нашем регионе на учете в органах социальной защиты населения состоят 32 636 многодетных семей. В регионе действует их комплексная поддержка: выплачивается материальная помощь, когда ребенок идет в первый класс, а также при поступлении выпускника в вуз. Малообеспеченные семьи получают ежегодные выплаты на сборы детей в школу. Семьи с пятью и более детьми могут получить единовременную денежную выплату на ремонт, строительство и приобретение жилья.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ЮБИЛЕЙ

Спектакли наших театров поехали в Москву

Сейчас идут показы спектаклей театров Новосибирской области в рамках XXVII Российской национальной театральной премии и фестиваля «Золотая маска». Пять новосибирских театров представляют экспертам и зрителям свои спектакли — четыре государственных и частный «Понедельник выходной» Сергея Дроздова. В числе номинантов на соискание Российской национальной театральной премии в 2021 году спектакль «Идиот» драматического театра «Старый дом» (11 номинаций) и рок-мюзикл «Фома» музыкального театра (9 номинаций). Спектакли будут показаны на фестивальной сцене в Москве 9–10 марта и 7 апреля. Торжественная церемония вручения премий «Золотая маска» запланирована на 22 апреля. Напомним, что «Золотую маску» за лучшую мужскую роль второго плана 10 ноября 2020 года получил актер театра «Красный факел» Андрей Черных (Чепурной).

Во внеконкурсной программе фестиваля представлен спектакль «Зона красоты» театра «Понедельник выходной», спектакль «Грибы» молодежного драматического театра «Первый театр». Участником специального проекта «Детский Weekend» станет академический молодежный театр «Глобус», который 21 марта покажет зрителям фестиваля спектакль «Все, кого касается».

Выставку МЧС России продлили

До 3 мая 2021 года будет работать мультимедийная выставка «МЧС России. 30 лет во имя жизни» в Новосибирском историческом парке «Россия — моя история». Экспозиция была открыта в Новосибирске 18 декабря. За это время выставку посетили около девяти тысяч человек. Гости впечатлены современным мультимедийным форматом, интерактивностью стендов. Здесь можно ознакомиться с историей спасательного ведомства, крупнейшими катастрофами и уникальными спасательными операциями, проведенными на территории страны, Новосибирской области и за рубежом, а также прочитать описание подвигов детей-героев, правила безопасности. Посетители делятся своими впечатлениями в книге отзывов и предложений. Здесь уже побывали группы из десятков школ и вузов Новосибирска и районов области. Желающих посетить интересную экспозицию становится все больше, поэтому ее решили продлить. В течение марта и апреля сотрудники Главного управления МЧС России по Новосибирской области совместно со студентами спасательного отряда SALUS Новосибирского государственного педагогического университета, добровольческими организациями планируют подготовить новую серию тематических мастер-классов. Все экскурсии и запланированные мастер-классы проводятся бесплатно по предварительной записи по телефону 8 (383) 349-39-29.

Почти полвека в благородной профессии



Заместитель директора по учебной части МБОУ «Издrevинская школа № 58» Новосибирского района Валентина Григорьевна Носачева 7 марта отметила юбилей: 70 лет. Круглая дата — время подводить итог жизненного пути, строить планы на будущее.

Более 40 лет Валентина Григорьевна преподает физику и уже более 30 лет руководит учебным процессом в общеобразовательной школе деревни Издревая.

Заснеженную Сибирь выбрала сама

Общий учительский стаж Валентины Носачевой приближается к полувеку. За это время несколько поколений издревинцев успели познать на ее уроках законы физического мира, а заодно и человеческих отношений в обществе, получали ответы на вопрос: от чего зависит успешность, счастье? Учитель — это во все времена еще и воспитатель, который сеет доброе и вечное. А если не может, то какой же это учитель? Валентина Григорьевна говорит, что все преподавательские годы осознавала свою ответственность: «Дети в школе во взаимодействии с учителями находят больше времени, чем дома, с родителями. Далеко не во всех семьях старшие ведут разговоры «за жизнь». Поэтому я стараюсь внушить ребятишкам, что очень многое в жизни зависит от них самих: у ленивых вряд ли получится стать успешными».

Родилась будущая учительница физики в средней полосе России, в Воронежской области, где не бывает сильных морозов, а в саду вызревают яблоки. Она окончила Воронежский педагогический институт и могла бы остаться в тех краях, но в дорогу позвала романтика, которая в советское время была свойственна юным. Она вспоминает:

— В те годы выпускники вузов получали свое первое место работы по распределению. Дело в том, что высшее образование было бесплатным для всех, кто, выдержав конкурс, поступил в вуз и успешно его окончил. Но потом три года нужно было отработать в сельской местности. Как правило, молодые специалисты ехали трудиться в сельские школы того же региона. Один раз в четыре года в нашем вузе было всесоюзное распределение, и можно было уехать подальше. Мы с подружкой выбрали Новосибирскую область, где есть Академгородок, ученые,

которые двигают науку, совершают открытия. И сам Новосибирск в то время был на слуху: на телевидении часто выходили сюжеты о достижениях большого промышленного города.

Приехали мы по распределению в город Куйбышев, но оказалось, что их школе нужен учитель, который преподает и математику, и физику. А мы учителя физики. Пришлось нам с подружкой расстаться: она попала в Сузунский район, а я в Краснозерский. Но расстраивалась по этому поводу я зря: встретили меня в школе тепло, сельсовет жилье сразу выделил. И климат суровый сибирский понравился: настоящая снежная зима с морозами и жаркое лето.

Однако через год я вышла замуж, и мы решили переехать в деревню Издревая, которая находится ближе к Новосибирску, отсюда было удобнее добираться до аэропорта и летать на родину в отпуск. Рядом лес, речка, работу муж легко себе нашел в плодово-ягодном совхозе, и жилье нам дали. И опять мне повезло с коллективом: в нашей школе отношения между преподавателями всегда были дружескими, и дети у нас все хорошие. Школа небольшая, в общей сложности учатся чуть более сотни человек, все растут на наших глазах, поэтому все они наши, словно родные.

Учить не только по учебникам

— Физика — наука о природе, о мире, в котором мы живем, — подчеркивает учитель. И продолжает: — Но формулы школьникам мало что говорят. Они не могут освоить материал, если не подкрепить его примерами из нашей жизни. Например, в 7 классе изучаем тему «Действие жидкости и газа на погруженное в них тело», а дети не сразу понимают. Это я вижу по их глазам, в которых нет интереса. А я не могу равнодушной быть, когда такое происходит. И вот читаю им детский стишок: «Наша Таня громко плачет — уронила в речку мячик. Тише, Танечка, не плачь, не утонет в речке мячик!» А почему? И тут уже лес рук, а главное, глаза учеников загорелись, улыбки на лицах появились! Отвечают, что сила, которая выталкивает мячик из воды, появляется из-за разности давлений в жидкости и газе. И запоминают это на всю жизнь...

Но Валентина Григорьевна отмечает, что нынешнее поколение юных отличается от тех, что росли в советское время:

— Тогда дети были более устремленными, не боялись трудностей, много работали.

В Краснозерке был интернат, где жили дети из отдаленных сел, в которых была только начальная школа. Они самостоятельно выполняли домашние задания, ведь учились без папы и мамы. А домой они уезжали только на выходные.

Сейчас подростков сложно чем-то удивить, заинтересовать. Они совсем другие. И я учусь у них свободе, открытости, независимости и смелости, ведь с ними разговаривать нужно на их языке, иначе не воспринимают. Но давать жизненные ориентиры, объяснять, что такое хорошо, а что такое плохо, все равно нужно. И конечно, нравования не действуют. Нужны другие подходы. Хорошо, если с родителями мы заодно.

Прошлый год, когда из-за коронавирусной эпидемии пришлось школе уйти на удаленку, показал ценность живого общения. И преподавателям, и детям пришлось освоить новые подходы, формы работы на различных обучающих платформах с помощью информационно-телекоммуникационных сетей. Учителям пришлось сложнее, ведь основной коллектив в возрасте, но все справились. Хорошо, что Интернет у нас в селе с хорошей скоростью. И казалось бы, дети должны радоваться, что в школу ходить не нужно, а они говорят, что скучают по сверстникам, учителям. И когда им объявили, что возобновляются очные занятия, все кричали ура.

В небольшой, по городским меркам, издревинской школе подход к ученикам, можно сказать, индивидуальный. И результаты соответствующие. В прошлом году две девушки окончили 9 классов с отличием, сейчас успешно учатся в колледже. У них есть хорошие шансы продолжить образование. В этом году, после трехлетнего перерыва, есть выпускной 11 класс, в котором учатся пять учеников. Один из них, Артем Нестеренко, идет на медаль. Еще одна способная ученица, Валентина Матюшина, планирует поступить в педуниверситет, чтобы после его окончания вернуться в родную школу преподавателем русского языка и литературы.

За 40 лет немало учеников пошло по стопам своих преподавателей. Они сейчас работают в школах Новосибирской области.

Валентина Григорьевна говорит, что ни разу за весь этот продолжительный период времени не пожалела о своем выборе стать учителем. Она планирует трудиться на этом благородном поприще, насколько хватит сил и здоровья.

Вакцинация от ковида идет нормально

Накануне Международного женского дня в Новосибирской области побывал министр здравоохранения России, чтобы лично проверить, как идет антикоронавирусная прививочная кампания в нашем регионе.

Михаил Мурашко и губернатор Новосибирской области Андрей Травников побывали в госпитале ветеранов войн № 3 Новосибирска, где действует один из пунктов вакцинации против ковида.

Пожилых приглашают в первую очередь

Здесь медики продемонстрировали гостям, каким образом организована предварительная запись населения на вакцинацию, показали работу прививочного кабинета. В коридорах нет никакой очереди. Людям, которые заранее записались на процедуру, по телефону приглашают подойти к определенному времени. Напомним, что перед прививкой обязательно нужно пройти к врачу на осмотр. Там пациенту должны измерить уровень кислорода в крови, давление. Врач послушает легкие пациента, чтобы понять, в каком они состоянии. Придется рассказать, есть ли хронические заболевания, вспомнить, были ли недавние контакты с больными коронавирусом. После этого, если все нормально, врач направит на вакцинирование.

После прививки медики рекомендуют посидеть полчаса, чтобы понять реакцию организма. У всех она индивидуальна. Вакцинация от коронавируса проходит в два этапа с минимальным промежутком 21 день. Хотя, как утверждают медики, ввести второй компонент вакцины можно и несколько позже. Весь период, от начала первой и до второй прививки и еще две недели после этого, нужно постараться не бывать в местах, где много людей. Побережись, пока не сформируется иммунитет.

Министр здравоохранения страны оценил, как организовано вакцинирование, отметив, что особенно важно защитить пожилых людей, которые тяжело переносят инфекцию.

«Новосибирская область выглядит положительно, мы видим, что активно вакцинация идет, — подчеркнул Михаил Мурашко. — Очень важно, что здесь, в учреждении, которое занимается преимущественно людьми старшего возраста,

реализован механизм их активного приглашения. Сейчас мы разговаривали с несколькими пациентами, одной женщине 79 лет, ей позвонили медицинские работники и пригласили на вакцинацию. Нам очень важно защитить именно эту категорию людей, потому что они наиболее подвержены осложнениям».

Он также заметил, что необходимо приглашать пожилых людей по спискам прикрепленного населения. «Они должны прийти и получить вакцину в первую очередь, — продолжил министр РФ, — для того чтобы защитить старшее поколение от осложнений, которые могут сопровождать коронавирусную инфекцию. Особенно это важно для тех, кто имеет хронические неинфекционные заболевания: сердечно-сосудистые, сахарный диабет и другие. Этот подход здесь реализуется. Мне кажется, это хорошая практика, которая должна быть ретранслирована и внедрена во всех учреждениях».

Эпидемия пошла на спад

Вакцинирование в нашем регионе идет полным ходом. Напомним, что на днях Новосибирская область получила еще 6 300 доз вакцины «Спутник V» от коронавируса. Желающих привиться много: на этот момент записалось более 10 тысяч человек. Всего, по официальным данным, в наш регион уже поступило 94 262 дозы вакцины «Гам-Ковид-Вак». На территории Новосибирска и области развернули 71 пункт вакцинации, сделать прививку можно в любой взрослой поликлинике региона. По заявкам руководителей на предприятия и организации выезжают бригады медиков, которые вакцинируют трудовые коллективы по месту работы. В начале марта от ковида в регионе было привито более 67 тысяч человек, в том числе двумя компонентами — более 27 тысяч человек.

Эпидемия идет на спад. Сейчас ежедневно, по официальным данным, регистрируют около 100 случаев заболевших ковидом. Напомним, что осенью во время второй волны число заболевших достигало более 180 человек в сутки, все больницы были переполнены. Каждый день более сотни выздоровевших пациентов выписываются. Взрослых людей с диагнозом COVID-19 и с подозрением на него в инфекционных стационарах Новосибирска находится 1,2 тысячи человек, в больницах районов области — более 700 пациентов. В отделениях реанимации сейчас лежат менее сотни больных, на аппаратах ИВЛ — 16 пациентов.



Эпидемия идет на спад, но масочный режим в общественных местах соблюдать необходимо

И все-таки каждый день в больницах продолжают умирать люди. Всего в регионе с начала пандемии от коронавируса, по официальным данным, погибли более 1 470 человек.

Правда, растет число заболевших ОРВИ. Каждые сутки в последнюю неделю регистрируют более 3,4 тысячи обращений в регионе.

Как избежать третьей волны?

Нельзя забывать и о других грозных заболеваниях, которыми страдает часть населения в Сибири. Михаил Мурашко и Андрей Травников на рабочей встрече обсудили развитие системы здравоохранения Новосибирской области. Губернатор рассказал об удачном примере: по нацпроекту «Здравоохранение» на базе Татарской центральной больницы построили межрайонный центр амбулаторной онкопомощи, в котором принимают пациентов из шести районов: Татарского, Усть-Таркского, Чановского, Чистоозерного, Кыштовского и Венгеровского. Подобный проект планируется тиражировать на другие отдаленные от мегаполиса территории.

На фоне спада эпидемии, когда число заразившихся и тяжелобольных становится меньше, один за другим закрываются ковидные госпитали, лечебные учреждения начинают принимать профильных пациентов. Глава Минздрава РФ также посетил Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии име-

ни Я. Л. Цивьяна. Там он осмотрел травматолого-ортопедическое и детское отделения, операционный блок, ПЦР-лабораторию. Побывал он и в Федеральном центре нейрохирургии Министерства здравоохранения РФ, осмотрев отделение лучевой диагностики, сосудистое и детское отделения, поликлинику. Все эти учреждения оснащены современным медицинским оборудованием. Михаил Мурашко, кажется, остался удовлетворен увиденным.

Но напомнил о важности соблюдения мер безопасности. «По-прежнему нужно соблюдать противоэпидемический режим, мы не нейтрализовали полностью эту инфекцию, она циркулирует, и нам важно в том числе и развитие вакцинального направления. Для того чтобы не просто ждать третью волну, а избежать ее, нужно реализовывать комплекс мероприятий, вакцинопрофилактику. И, пока не сформирован полностью популяционный иммунитет, необходимо соблюдать меры дистанцирования, носить маски, выполнять другие мероприятия, которые регламентированы Министерством здравоохранения, Роспотребнадзором. Мы хотели бы, чтобы граждане понимали всю меру ответственности».

Записаться на вакцинацию можно

по телефонам call-центров поликлиник; на едином портале госуслуг; по телефону единой регистратуры 124.

Эльвира НОВИКОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Черновым Александром Викторовичем, 630108, обл. Новосибирская, г. Новосибирск, ул. Пархоменко, д. 26, кв. 238, avch-1011@mail.ru, +79137430979, 38902

(фамилия, имя, отчество, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность)

выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 54:19:060103:821, расположенного по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Верх-Тулинский сельсовет, с. Верх-Тула, ул. Советская, дом 102, кв.2, 54:19:060103. (адрес (местоположение), номер кадастрового квартала)

Заказчиком кадастровых работ является Рудь Любовь Александровна, обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Верх-Тулинский сельсовет, с. Верх-Тула, ул. Советская, дом 102, кв.2, +79831261390

(фамилия, инициалы физического лица или наименование юридического лица, его почтовый адрес и контактный телефон)

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Верх-Тулин-

ский сельсовет, с. Верх-Тула, ул. Советская, дом 102, кв. 2, 15.04.2021 в 11:00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: обл. Новосибирская, г. Новосибирск, ул. Плеханова, д. 10, оф. 345, в рабочие дни с 10:00 до 16:00.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10.03.2021 по 15.04.2021, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 10.03.2021 по 15.04.2021 по адресу: обл. Новосибирская, г. Новосибирск, ул. Плеханова, д. 10, оф. 345.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: участки (земли), расположенные в границах кадастрового квартала 54:19:060103.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Жуковой Анной Александровной (номер квалификационного аттестата 22-11-269), являющейся работником юридического лица: Новосибирский центр инвентаризации и технического учета Восточно-Сибирского филиала АО «Ростехинвентаризация — Федеральное БТИ», почтовый адрес: 630099, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Трудовая, д. 3, тел. 8(383)222-78-29; e-mail: v.chekolda@fbiti54.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 15269, в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:19:020491:665, расположенного по адресу (местоположение): обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Криводановского сельсовета, НСТ «Ивушка», участок №895, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Борадачук Вера Викторовна, 630120, адрес: г. Новосибирск, ул. Титова, д. 182, кв. 50, тел. 89138963675.

Собрание заинтересованных лиц (правообладателей смежных земельных участков) по поводу согласова-

ния местоположения границ состоится по адресу: Новосибирская область, Новосибирский район, Криводановка, тер. Микрорайон, дом 1, 14 апреля 2021 г. в 10 часов 00 минут.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «10» марта 2021 г. по «10» апреля 2021 г. по адресу: г. Новосибирск, ул. Трудовая, д. 3, тел. 8(383)222-78-29. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ, расположен по адресу (местоположение): обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Криводановского сельсовета, НСТ «Ивушка», участок №882 с кадастровым номером 54:19:0204:91:650. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Новые особенности национальной охоты



Фото с сайта rybnyy.com

В этом году охотникам готовиться к весенней охоте нужно более тщательно, чем обычно: изменилось федеральное законодательство.

В Новосибирской области ежегодно выдается порядка 50 тысяч разрешений только на отстрел водоплавающей дичи. Несложно получить лицензию на добычу зайцев и лисиц. А вот получить разрешение на отстрел боровой дичи, копытных, соболя, барсука, лося, медведя сложнее — их в наших краях не так много.

Собаки весной отдыхают

Какой будет квота в 2021 году на отстрел разных видов животных и птиц на территории нашего региона, станет известно только в апреле. До конца марта продлится подсчет их количества по следам на снегу. Число разрешений на отстрел выдается по итогу ежегодного мониторинга.

Главная новость: с 1 января 2021 года вступили в силу новые правила охоты, которые были приняты еще в июне прошлого года. Начальник управления по охране животного мира, особо охраняемых природных территорий регионального минприроды Валерий Шрейдер рассказал, что весенняя охота на пернатую дичь с собаками сейчас в нашей

стране под строгим запретом. Стрелять тетеревов, глухарей, уток весной в принципе будет можно, но только самцов. А вот добывать гусынь, как и гусей, разрешается. Охота на водоплавающую и болотно-боровую дичь с использованием манков, подсадных и живых пернатых ограничена определенным сроком, который в Новосибирской области уточнят ближе к теплу.

Отныне человек, который гуляет по лесу, болоту или степи с ружьем, собакой или ловчей птицей, автоматически считается охотником. Кстати, сейчас собаки любых пород, в том числе дворняжки, в лесу и на болотах считаются охотничьими. Никакие отговорки типа «просто вышел выгулять пса на природе, а ружье совсем случайно взял с собой» теперь не помогут. И установленные региональными властями сроки весенней и осенней охоты теперь невозможно будет оспорить в судах. «Были случаи, когда нарушители уходили от ответственности, ссылаясь на федеральные правила охоты, — пояснил Валерий Шрейдер. — Теперь все нормативно-правовые акты, изданные субъектом РФ, действуют в полной мере».

Инспекторы получили право останавливать любой транспорт в охотугодьях, досматривать не только багажник, но и личные вещи. Охотник обязан предъявить пакет документов, включая не

только разрешения на оружие, на охоту, но и путевку, в которой будет указано точное место, где ему разрешено стрелять, — название озера или урочища. Теперь свободно передвигаться по всей территории охотхозяйств нельзя. Не допускается ехать в автомобиле, катере, лодке с расчехленным и заряженным ружьем. Охотник по требованию инспектора должен предъявить ружье, которое перед этим обязан разрядить. К оружию теперь особые требования: использовать дробь или картечь во время охоты на копытных и медведей строго запрещено. Патроны во время охоты на козюль должны применяться калибром не менее 5 мм, на кабанов — 7,5 мм.

Уйти от наказания стало сложнее

Во время коллективной охоты (когда вместе собрались двое и более человек с ружьями) на всех участниках должны быть спецкожухи ярко-желтого или оранжевого цвета со светоотражающими элементами, которые издали и в сумерках хорошо видны. Это поможет избежать несчастных случаев.

При коллективной охоте каждый участник должен иметь при себе путевку. Разрешения на отстрел животных находятся у ответственного за охоту. «Ответственное лицо обязательно долж-

но присутствовать на месте, — подчеркивает начальник управления. — Если это лицо «отлучилось на время, потому что живот скрутило», все участники должны остановиться, зачехлить ружья, ожидая его возвращения».

Нарушать законодательство не стоит, ведь наказание за это грозит серьезное. При минприроды Новосибирской области в прошлом году был создан новый отдел госконтроля. По словам и. о. главы регионального минприроды Алексея Севастьянова, благодаря изменениям в структуре ведомства в 2020 году удалось добиться значительного роста показателей по сохранению охотничьих ресурсов. Общая сумма по требованиям о возмещении ущерба, причиненного объектам животного мира, возросла более чем в десять раз: с 553 тысяч рублей в 2019 году до 7,1 миллиона рублей в прошлом.

И хотя нередко расследование и рассмотрение дел в судах растягивается на годы, но возмездие браконьеры получают. «Срок возмещения ущерба по уголовным делам составляет 20 лет», — подчеркнул Валерий Шрейдер. Так что за давностью лет дела по подозрению в браконьерстве практически не закрывают. Кстати, с начала 2021 года в регионе составлено 53 административных протокола, возбуждено 15 уголовных дел.

Эльвира НОВИКОВА

Лед стал опасным

Из-за потепления и пропуска через плотину ГЭС воды лед становится не таким прочным, как зимой. Поэтому специалисты Госинспекции по маломерным судам МЧС России, сотрудники МВД, представители органов местного самоуправления и добровольцы патрулируют места зимней рыбалки и прибрежные территории. Они выставляют запрещающие знаки и останавливают граждан. Только за одну неделю акции «Безопасный лед» в конце февраля за выезд и выход на лед вне ледовых переправ привлечены к административной ответственности 18 человек. Больше всего протоколов составлено на жителей Барабинского и Ордынского районов.

РЕМОНТ

БЕСПЛАТНАЯ ДИАГНОСТИКА
БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ
РЕМОНТ НА ДОМУ И В СЕРВИСЕ

8-952-921-86-12

Требуются охранники. Вахта. Проезд, проживание и питание за счет предприятия. 3/п 42.000 тел. 8-913-912-66-23

Продам шпалу б/у ж/д деревянную отборную прямоугольную без обзола, заказы от 40 шт. 8 906-941-6577

РАБОТА ОХРАННИКОМ ВАХТОЙ В НОВОСИБИРСКЕ НА 30 ДНЕЙ, ТЕЛ. 8 (383) 381-27-71

Для работы вахтовым методом требуются

- Водители кат В,Е,Д
- Водители вездехода (трэкол),
- Машинист автокрана
- Слесарь по ремонту автомобиля
- Бульдозерист
- Экскаваторщик

Тел.: 8 (923) 119-65-01
8 (923) 146-60-90

Приобская ПРАВДА

И.о. главного редактора
Эльвира Николаевна
НОВИКОВА

Учредители:
Государственное автономное учреждение
Новосибирской области «Издательский дом «Советская Сибирь»
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов статей.

Адрес редакции и издателя:
630048, Новосибирск, ул. Римского-Корсакова, 22; тел. 314-00-32
Адрес электронной почты: priobrg@mail.ru
Подписной индекс П6772. ЦЕНА в розницу — СВОБОДНАЯ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу (Роскомнадзор).
Свидетельство ПИ № ТУ 54-00822 от 10.11.2016
Еженедельник выходит по средам.
Время подписания в печать — 9.03.21. По графику — 12.00, фактически — 12.00
Тираж 2500 экз.
Газета отпечатана в АО «Советская Сибирь»,
630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104
Объем 2 п. л. Печать офсетная